
■回答者の構成■

【性別】 【年齢】

【居住地】

【在住年数】

■問１～４の集計結果■

問1　基本計画を知っていますか

問2　第４次基本計画策定に関心がありますか

問3　第４次基本計画策定に参加したいと思いますか

問4　第４次基本計画策定にあたって市議会に重点的に議論してほしいこと（3つ以内で選択）

292 192 110 95 104

5.7% 3.7% 2.1% 1.8% 2.0%

4.6% 13.7% 3.0% 2.9% 7.0%

学校教育 芸術・文化・スポーツ コミュニティ活動 市民参加と協働 その他

地域福祉 高齢者福祉 障がい者福祉 健康づくり 子育て支援

236 704 156 147 361

299 519 246 291 195

5.8% 10.1% 4.8% 5.6% 3.8%

1.1% 3.0% 5.3% 5.6% 8.3%

都市計画・公園整備 防犯・安全対策 災害対策 環境保全・公害防止 ごみ減量・リサイクル推進

国際化 平和・人権 農業・産業・商業 消費者行政・就労支援 道路・都市交通の整備

57 155 275 289 429

178 764 557 281 44

9.8% 41.9% 30.5% 15.4% 2.4%

27.9% 44.9% 18.7% 7.3% 1.2%

ぜひ参加したい ある程度
参加したい どちらかというと
参加したくない 参加したくない 無回答

大いにある 少しある あまりない まったくない 無回答

509 819 341 134 21

84 301 632 800 7

4.6% 16.5% 34.6% 43.9% 0.4%

2.1%

よく知っている 少し知っている あまり知らない まったく知らない 無回答

12.3% 7.4% 10.5% 14.0% 12.4% 41.3%

無回答

224 135 191 255 227 754 38

2.1% 7.2% 0.2% 2.2%

3年未満 3～5年 6～10年 11～20年 21～30年 31年以上

40

22.1% 12.3% 8.5% 8.4% 3.5% 8.7% 15.4% 5.2% 4.2%

280 95 76 38 132 4

野崎 大沢 市外 無回答

404 224 155 154 64 158

1.5%

下連雀 牟礼 井の頭 中原 北野 新川 上連雀 井口 深大寺

11.9% 14.4% 13.7% 19.9% 23.9% 11.0%

250 363 436 201 27

42.8% 39.6% 17.6% 0.1% 3.6%

70代 80歳以上 無回答

781 722 321 2 66 217 262

設問別集計結果一覧【回答者の構成、問１～４】

男性 女性 無回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代


